

“看到水果蔬菜供应充足，一下就安心了”



“谁要的茄子，茄子来啦！”林晓惠一边喊着，一边把整箱的茄子挨个摆到货架上。很快，快要卖空的货架上又摆满了新鲜的茄子，引来不少顾客挑选。

昨天下午两点半，室外还在飘着雪花。在芝罘区家家悦进德店里，员工林晓惠已经是第五次给生鲜区上货了。“大冷天，路还不好走，我们超市附近老年人多，来趟超市不容易，不能让老百姓来了超市还买不上想吃的菜。”林晓惠告诉记者，因为降雪量大，仓库储备怕不够，所以下午又来了一车货，卸完货就要尽快上到货架上。正如林晓惠所言，超市的生鲜区里，各种运货推车来来往往、井然有序，上面堆满了成箱的瓜果蔬菜，正等待摆放到货架上。

家住附近的隋女士是近日降雪之后第一次来超市，“家里没有蔬菜了，下大雪也得来趟超市，一看水果蔬菜什么

都有，还很新鲜，一下子安心了许多。”隋女士告诉记者，家里的孩子正在上初中，正是需要补充营养的时候，来到超市各种想买的蔬菜水果她都买到了。

保障每一个货架上都“满满当当”，让顾客来一次就“买齐”，是每个家家悦员工的愿望。“今天早上一起床，一看外面下大雪，就赶紧收拾收拾来超市卸货了。”林晓惠说，“我住得近还好，有的同事住得远，可能5点多就得起床。6点开始卸货，7点开门营业时就会有顾客来买东西，一点儿都不能耽搁。”林晓惠告诉记者，有的同事家里孩子小，大雪停课在家，只能让家里长辈照看。

其实，林晓惠所负责的工作只是整条家家悦物流链的终端。据了解，为应对持续降雪天气，烟台家家悦采购、物流、门店各相关部门、各环节团结一心，组成一支温暖而有力的民生“护胃队”。

YMG全媒体记者 衣玉林 摄影报道

超市米面油肉菜蛋奶供给大于需求

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 林志浩)连日来，烟台市降雪、降温等天气频发，为确保生活必需品供应充足，烟台市商务局强化市场运行监测，引导保供企业有序增加生活必需品储备。

据介绍，各区市商超客流明显减少，生活必需品销量下降明显，库存充足，且供给大于需求。海阳市、莱阳市等降雪较少的区市生活必需品运输、销售等几乎不受影响，芝罘区、莱山区等北部降雪较多的区市，各商超已提前增加生活必需品库存，加大了运力保障，确保生活必需品供应充足。

重点超市米面、食用油、肉、菜、蛋、奶等生活必需品库存量

分别为**2106吨、932吨、212吨、811吨、185吨、1720吨**

按当前销量可供销售天数分别为**29天、35天、5.2天、3.5天、6.3天、21天**



民政：发放救助款物 34.97万元

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳)针对烟台市连续多轮低温、雨雪、冰冻等恶劣天气，全市各级民政部门扎实做好困难群众基本生活保障、巡查救助和关爱帮扶，全力保障困难群众安全温暖过冬。

全市各级民政部门加大对特殊困难群体巡访救助，重点对是否有棉衣穿、有厚被子盖、有取暖设备等进行检查，确保取暖保障措施落到实处，共巡访重点特殊困难群众2573人次，发放慰问金及生活、取暖物资折款34.97万元。

学校：芝罘区学生“居家学习”

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)烟台持续大雪，12月20日晚，芝罘区各学校发布居家学习通知：21日，芝罘区学生居家学习。

通知表明：根据烟台气象台最新雪情预报和20日学生入学情况，决定21日采取学生居家网课措施，对于居家困难、不

具备上网课条件或有到校意愿的学生，可送至学校，由学校集中安排上好网课，老师会做好值守工作。

21日一早，记者从芝罘区港城小学了解到，学校在每个级部安排到校值班老师，负责看管需要到校的学生。对于居家学习的学生，学校制作了线上课程表，每班各有安排。

医院：让病人快速得到救治

YMG全媒体记者 林媛 通讯员 栾秀玲

连续强降雪对市民的身体健康造成哪些影响？昨日下午，记者来到烟台山医院北院区，了解这里的接诊情况。

有市民摔倒后跟腱断裂

记者冒着风雪到达烟台山医院北院区急诊科。

在急诊门诊，骨科、外科、内科医生都在电脑前整理病例。“北院区骨创伤科两个病区已经住满了，我们只能想尽办法争取让病人快速入院手术治疗。还好今天的病人不太好，尤其是骨科，从我早上7:40接班到现在的下午1:00，只有两名骨折病人自行来院就诊。”急诊骨科医生刘超告诉记者，两名病人中，一名50岁的患者，是右脚脚后跟跟腱断裂，“患者早上8:00在院子里滑倒了，感觉脚后跟抻了一下，没当回事儿，后来越来越疼受不了，就自己坐车，从栖霞赶来就医。”

另外一名患者是位72岁老人，出门买菜滑倒，强忍疼痛回到家，感觉疼痛越发剧烈，就自己去了急诊，确诊为股骨颈骨折。

下坡路滑，私家车刹不住撞倒5人

“前一天晚上太忙了，救护车一共出诊13次，一直到凌晨3:30才平稳下来。今天病人少的原因可能是学生在家上网课，出门的市民减少，出现意外的情况就少。”急诊科护士长刁春梅告诉记者。

任绍娜是前天晚上的夜班护士，她说：“当晚的急诊团队一直忙得‘团团转’。”

当晚，他们接到120指挥中心指令：葡萄山小学门口的大坡上，有5人被车撞倒。“那个坡的坡度不小，我们的救护车开不上去，只能停在近处步行过去。”到达现场时，风大雪大。路边一位老人抱着一个正在哭泣的男孩，手里还牵着一名手部出血的女孩。现场还有一对受伤母子。

出诊医生王翔迅速将他们转移至救护车内，发现并无明显外伤，就将他们转运回医院进一步检查。

路上询问得知，一辆私家车从坡上往下行驶，司机刹不住车，车辆一路向下滑行，撞倒了这5位市民。

广告

农行聚合收款码



农行聚合收款码一码聚合农行掌银、银联云闪付、微信、支付宝等主流支付渠道，收款资金无需提现，直接进入银行账户。

升级版聚合收款码具有八大优势：

- 公众号自助服务
- 全渠道收款
- 对账清晰到账快
- 多类型终端可选
- 升级语音播报
- 快速自助申请
- 综合金融服务
- 营销活动引流

扫描农行商户服务公众号二维码，可自助申请聚合收款码。

农行【信用卡】至诚相伴

www.abchina.com“信用卡”频道 客户服务热线 40066-95599, 021-61195599



即刻关注
农行商户服务公众号

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
烟台分行